



移动4G周年大聚惠

人网 购机 宽带都有礼!
更多惊喜等着你!

消费维权，本报助您一臂之力

本报启动“315维权行动”专题报道，欢迎您提供线索



本报济宁3月2日讯(记者 高雯) 在消费过程中遇到侵权，而且协商无果，维权起来还有些漫长，难道只能忍气吞声吗?不，本报可以助您一臂之力!即日起，本报推出“315维权行动”专题报道，欢

迎您将消费中遇到的侵权纠纷告诉我们。您可以拨打维权热线2110110或13562726755;或者关注齐鲁晚报·今日运河官方微博、今日运河官方微信，通过上述方式向我们爆料。

无论您是遇到预付卡退款

难、汽车三包兑现难、霸王条款维权难，还是遇到保险纠纷、家装纠纷、网购纠纷等，一旦遇到侵权行为，欢迎您拨打本报维权热线2110110或13562726755，让本报记者帮您维权。同时，本报将联合济宁市消费者协会，全程为您提供维权服务!

“今年的消费维权主题活动已初步拟定，我们将加大消费维权力度，让消费者真正能畅享消费。”济宁市消费者协

会秘书长刘德山说，2015年消费维权年的主题是“携手共治、畅享消费”。今年315期间的主题宣传活动，他们将联合多个部门与相关企业，一起为消费者展开维权知识咨询、《消费者权益保护法》信息普及等活动，重点对消费者关注度较高的银行服务、快递服务、电信服务、网络购物等领域，加大维权力度，为消费者营造诚信良好的消费氛围。

邹城邀请道德模范们感受孟府传统民俗

20位模范成为“道德教育使者”



王文真(左)等道德模范为学童朱砂启智。

本报济宁3月2日讯(记者 黄广华 通讯员 张长青 胡恩姣 胡宾) 日前，盛装的孟府迎来邹城20位道德模范，他们受邹城市委市政府邀请，来感受孟府的“乡射礼”等传统民俗。他们还被聘为“道德教育使者”，并享受终生免费游览两孟景区的礼遇。

孟府门前，身着传统礼服的司仪，以传统乡射迎宾礼最高礼节，揖请道德模范入府落座。感恩堂前，伴随着“弓矢既具，有司请射”唱声，司射人员向嘉宾展示了具有2700多年历史的“乡射礼”，并热情邀请

他们体验乡射礼仪。

在习儒馆内，孟子第75代嫡次孙孟祥居向道德模范和孟氏后裔介绍了孟子“尊贤使能”，倡导贤士要有道、有为、有责、更要有德的思想。当地孟子文化研究学者殷延禄用“祭”、“射”、“笔”三个古文字，讲述了孟府孟庙传统的“祭孟礼”、“乡射礼”、“开笔礼”所蕴含的文化内涵，以及当今学习优秀传统文化的重要作用和意义。

在孟府大堂前，道德模范们和20名学童一起参与开笔启蒙礼。司仪现场讲述了丈夫与

前妻三个孩子培养成才的“感人后妈”杜祥玉、全心奉献农村教育事业的乡村教师仲维柯等的真实故事。随后，道德模范依次起身提笔，为20名刚刚入学的学童进行眉心“朱砂启智”。

“听了杜祥玉的故事，我和孩子很受感染，真是一场心灵的震撼和洗礼。”来自临沂的游客龙彦平说。

“孟府在我心中是十分神圣地方，以前虽然来过多次，但这次非常有意义，感到特别光荣。”被退伍军人誉为“兵妈妈”的王文真说。

“道德模范身上闪烁着中

华优秀传统美德和新时期社会主义核心价值观的光辉。邀请他们体验传统礼仪习俗、感受中华文化魅力、寻悟道德力量之源，就是要树立尊重、推崇、学习道德模范的导向，发挥道德模范的感召力量，引领更多的人传承弘扬中华优秀传统文化与美德，做社会主义核心价值观的传播者、践行者和受益者。”邹城市委宣传部副部长房亚东谈及发起的缘由时说。

两孟景区负责人还向道德模范们颁发了“道德教育使者”聘书，并给予道德模范终生免费游览两孟景区礼遇。

蜜月游新婚夫妇钟情海岛

节后长线游趋冷，新婚蜜月游成主打产品

本报济宁3月2日讯(记者 于伟) 3月至5月是结婚旺季，也是蜜月游的出行高峰期。目前，以海南岛、普吉岛等为代表的海岛游成为蜜月游的热门线路，近期，海岛游的价格波动并不大。

计划“五一”结婚的孙超，近日开始筹划自己的蜜月之旅。“打算五一前结婚，趁着假期出去旅游。”孙超说，他们夫

妻二人打算到海南岛度蜜月。

“每年的春节、国庆节，是长线游的两个旺季。现在春节一过，长线游将迎来淡季市场。”嘉年华国旅济宁分公司总经理林存厚表示，尽管如此，新婚蜜月游还算比较稳定，而且也属于淡季的主打产品，而且价格也不会因为“五一”假期而有太大的波动。

目前，有不少人咨询蜜月游，其中咨询海岛游的占大多数。林存厚介绍，海岛仍是新婚蜜月游的主要目的地，主要以国内的海南岛、国外的普吉岛、巴厘岛、济州岛为主。“春节过后，长线线路的价格就开始回落，预计‘五一’之前也不会有太大的变动，仍会保持淡季价格。”林存厚说，海南岛6日蜜月游价格大约3000多元，

东南亚普吉岛、巴厘岛的蜜月游价格要高一些，一般5000元—6000元。

“春节期间，普吉岛6日游的价格达到7000元，巴厘岛近万元。”十一国庆期间也属旅游旺季，价格上涨得更厉害。”林存厚说，目前，蜜月游价格基本未上涨。有出游打算的新人们最好提前一个月预订线路。

想当文物讲解员
今起就得来报名

本报济宁3月2日讯(记者 汪泷 通讯员 刘金同) 济宁市文物局所属的济宁市博物馆、济宁市李白纪念馆、汉任城王墓管理所面向社会公开招聘讲解员、文秘工作人员。报名时间为3月3日至9日。

此次共招聘讲解员10人，其中双语讲解员2人；文秘工作人员2人。要求应聘者拥护中国共产党的领导，热爱社会主义；遵纪守法，无违法违纪不良记录；讲解员要求普通话标准流利，具有较强语言表达能力和应变能力，普通高校全日制本科及以上学历，中文、历史、播音主持及相应专业。文秘工作人员则要求全日制本科及以上学历，中文、文秘及相应专业，年龄均要求在27周岁以下。

应聘者从济宁文博网(www.jnwenbo.gov.cn)下载报名表格，发送到jnwj1604@126.com，接受初审。3月11日上午8时30分至12时，下午14时至17时，到济宁市文物局会议室(济宁市红星中路1号5号楼5楼)报送相关材料(《考生信息报名登记表》；国家承认的学历学位证书、身份证、户口簿原件及复印件各一份；一寸近期免冠照片2张)进行资格审查。

济宁科技图书馆
举办亲子公益讲座

本报济宁3月2日讯(记者 马辉 通讯员 倪雪梅) 1日上午，由济宁科技图书馆、济宁高新区起跑线蒙特梭利幼儿园联合举办的“好家长成就好孩子”公益讲座，在图书馆一楼多功能报告厅成功举办，主讲人来自台湾的讲师曾圣耀·Kevin。

Kevin首先向家长们抛出一个问题：您是支持“爱与自由”式的教育？还是更支持“虎妈式的教育”？这个问题使家长们陷入了思考。

紧接着，通过一段诙谐的亲子视频，Kevin引出了当天讲座的第一个主题：模范的力量。众所周知，子女是父母的折光镜，在孩子身上可以折射出父母为人处世的哲学和做人的准则，尽管我们不一定做得尽善尽美，但我们努力在一点一滴地小事上给孩子以有益的影响。

随后，Kevin又就溺爱与疼爱孩子、如何培养孩子良好的行为习惯等进行了探讨与讲说，并通过图片展示、播放视频、自导自演等形式向家长进行展示。

汤圆价格很亲民
一品牌直降五成

本报济宁3月2日讯(记者 于伟) 目前，汤圆进入销售旺季，除了新增抹茶、玫瑰等口味外，还出现多个口味的组合装及儿童装汤圆。各商家也加码促销力度，不少名牌汤圆价格直降五成。

某品牌汤圆的厂商史先生说，今年各个厂家的促销力度也明显大于去年。“今年的促销价与去年持平，但去年没有‘买两袋再立减5元’活动。”

记者注意到，某品牌的传统黑芝麻汤圆400克每袋，其促销价由7.8元降至3.9元，直降五成，而去年的最低售价为4.9元。备受年轻人青睐的水果汤圆，一厂家推出一款水果汤圆新品，每袋价格为9.9元，去年水果汤圆的价格均不低于12元。